



Stavern menighetsråd REFERAT

Møtested:	Trollveien 9
Møtedato:	Torsdag 07.06.18
Møtetid:	18.00
Saksliste	5/18

Til stede på møtet: Kari Dahle Halvorsen, Gretha Moen, Tor Hansteen Nordal, Stig Olav Skeie, Marianne Torp, Marit Strømnes, Hanne Bustnes, Margrete Sem Lossius.
Kantor Vidar Høyer møtte kl. 19.30.
Kl. 20.00 møtte Line C. Krogh og Håkon Audun Sveen

SAKNR. 35/18: GODKJENNING REFERAT 180418

SAKNR. 36/18: REFERATSAKER

SAKNR. 37/18: MENIGHETSHUSET

SAKNR. 38/18: SOMMEREN OG HØSTEN 2018

SAKNR. 39/18: FORDELING AV TROSOPPLÆRERMIDLER MED TANUM

SAKNR. 40/18: TERTIALRAPPORT

SAKNR. 41/18: NYE KONFIRMANTER

SAKNR. 42/18: EVALUERING VÅREN 2018

SAKNR. 35/18: GODKJENNING REFERAT 180418

INNSTILLING: Referatet fra 180418 godkjennes.

VEDTAK: Som innstillingen.

SAKNR. 36/18: REFERATSAKER

- Brev fra kirkekontoret ang. lønnsmidler til trosopplærervikar
- Brev fra Tanum MR ang. mulig møte om fordeling av TO-midler.
- Fått info ang. arbeidet i kirken pr. brev. Har sendt brev til Riksantikvaren ang. barnekroken og evt. nedsenkbar skjerm, samt prosjektor.
- Brev fra Bispekontoret ang. kirkens navn. Bedt om hjelp fra jurist Einar Lossius om vurdering av saksgangen.
- Avslag om penger til Menighetshuset fra «Framgang sammen». Ny søknadsfrist i okt.
- Referat fra komitéer og utvalg

INNSTILLING: Referatene tas til etterretning.

VEDTAK: Som innstillingen.

SAKNR. 37/18: MENIGHETSHUSET

Ny utforming av trapp samt ny pris sendt fra snekker.

BEHANDLING I MR: Snekker fått svar fra Fylket som ønsker mindre synlig trapp og foreslår utfellbar stige! Prisen blir lavere.

Ønsker fortgang i arbeidet med skap/skapdører bak i salen.

VEDTAK: Stavern MR godtar nytt tilbud fra snekker. Arbeide videre med løsning på skap bak i salen.

AU 23.05.18. Kari Dahle Halvorsen Marit Strømnes Gretha Moen Margrete S.Lossius Tor Hansteen Nordal
Leder Sekretær Nestleder Sogneprest Kasserer

	2810 3110	Våken) Bots og bededag M.hus Medarbeiderfest kl. 18.00		Mat: Gretha, Vigdis
Nov ember	0411 1111 1811 2511 2811	Gudstj allehelgensdag 1030 (Tanum hos oss) Gudstj dåp Gullkonf Musikk gudstj kl 19 Diakonigudstj (Hekta) AU		Mat: Gretha, Marit Servering på M.huset: Diakonien
Des ember	0112 0212 0512 0912 0912 1612 1612 2412 2512 3012? 3112	Adventverksted kl. 13 Lysmesse 1700 (Kl. 11 innvielse ny sal i Frikirken) MR avslutning kl. 18 Gudstj dåp Konsert Rakkestuten Gudstj nattv Stavern og Agnes konsert Julaften 1430 og 1600 Høytidsgudstj 1030 Dåp Gudstj. ? Nyttårsaften kl 1700	Oppsummering høst/året budsjett Avslutning med ansatte	Kaffe i Kommandantbolig Bv: Bv Bv:

INNSTILLING: Stavern MR godkjenner planene for høsten 2018.

VEDTAK: Som innstillingen

SAKNR. 39/18: FORDELING AV TROSOPPLÆRERMIDLER MED TANUM

Sende saken både til Fellestrådet og Kirkevergen. Be Fellestrådet ta det opp som sak. Vedlegge brev fra Tor E. Bakken. Fordeling av driftsmidler i denne omgang.

VEDTAK: Stavern MR ønsker at Kirkevergen tar saken om fordeling av TO-midler. Saken sendes også Fellestrådet for drøfting der.

SAKNR. 40/18: TERTIALRAPPORT

INNSTILLING: Stavern MR tar tertialrapporten til etterretning.

VEDTAK: Som innstillingen.

SAKNR. 41/18: NYE KONFIRMANTER

BEHANDLING I MR: 33 konfirmanter. Møte 18.06. m foreldrene og konfirmanterne. Evt. fordele dem på gudstjenester i løpet av året, ha på kapper som tjenestegjørende.

SAKNR. 42/18: EVALUERING VÅREN 2018

DATO	AKTIVITET	BRA	KAN BLI BEDRE
	Gudstjenester (høymesser)	Ledig og fine barnedåper.	Evt. enda mere
	Musikk gudstjenester	Godt innhold på	musikk på mus.gudstj.
	Hekta.gudstjenester	fam.gudstj.	
13. og 14.01.	Tårnagenter	Fint opplegg	
	Påske	Skjærtorsdag nytt i år. Langfredag flott.	(Frikirk. funnet sin form)
	Pinse	Flott speidergudstj.	Poengtere for foreldre at de bør komme
08.04.	Gudstj. m. konfirmanter	Flott.	Savner konf. i gudstj ellers.
14.05.	Konfirmasjonsgudstj. 10.30 og 12.30		

